Беда на зимней дороге

Катание с горки — любимая забава детей. Очень часто дети организуют игры в самых неожиданных местах.

Дворовые горки таят опасность для жизни и здоровья детей. Часто их скаты выходят прямо на дворовые проезды.

Уважаемые родители!

Будьте внимательны и помните, пожалуйста, об этом!



Не катайте детей с горок вблизи дороги!

Особенности безопасного поведения в зимний период

- В сумерках и темноте нужно быть особенно внимательным: переходить дорогу по регулируемым перекрёсткам или увеличивать безопасное расстояние до автомобиля
- <u>В снегопад</u> заметно ухудшается видимость для водителя и для пешехода не спешите переходить улицу, будьте предельно внимательны

- <u>В гололёд</u> непредсказуемо удлиняется тормозной путь автомобиля при переходе через дорогу увеличьте безопасное расстояние до машины в несколько раз.
- <u>Не стойте</u> рядом с буксующей машиной! Не пытайтесь её толкать!

<u>Дорогие родители!</u>

Помните, что безопасность вашего ребёнка во время прогулки зависит от Вас!

Правила передвижения на улице в гололёд:

- 1. Подберите себе и своему малышу нескользящую обувь с подошвой на микропористой основе.
- 2. Прикрепите на каблуки металлические набойки, натрите наждачной бумагой подошву.

3. Наклейте на подошву лейкопластырь. Наклейку сделайте крест-накрест или лесенкой.

- 4. Рассчитывайте время движения. Выйдите заранее, чтобы не торопиться.
- 5. Передвигайтесь осторожно, ступайте на всю подошву.
- 6. Если вы поскользнулись, сразу присядьте, чтобы снизить высоту падения.